Edward Leedskalnin 1945
Magneses aram

This writing is lined up so when you read it yookceast, and all the description you will
read about magnetic current, it will be just asdyfmy your electricity.
Following is the result of my two years experimesith magnets at Rock Gate, seventeen
miles Southwest from Miami, Florida. Between Twefitth and Twenty-sixth Latitude and
Eightieth and Eighty-first Longitude West.

Szantjak ezt az irast fel, igy mikor olvasod latszol keletnek, és az ésszes leiras, amit olvasni fogsz magneses aramrdl, lesz,
ugyanugy j6 a te elektromossagodnak.

Kovetkez6 szarmazik az én két évemtdl magnesekkel kisérletezz Rock Gate-ban, tizenhét mérféld Délnyugat Miamibdl,
Floridabdl. Huszonotddik és 26. szélességi fok és Nyolcvanadik és Eighty-first Longitude West kdzott.

Szantjak ezt az irast fel, igy mikor olvasod latszol keletnek, és az 6sszes leiras, amit olvasni fogsz magneses aramrdl, lesz,
ugyanugy j6 a te elektromossagodnak.

Kovetkez6 szarmazik az én két évemtdl magnesekkel kisérletezz Rock Gate-ban, tizenhét mérféld Délnyugat Miamibdl,
Floridabol. Huszonétodik és Twenty-sixth Latitude és Nyolcvanadik és Eighty-first Longitude West kozott.

First | will describe what a magnet is.

You have seen straight bar magnets, U shape magpétre or ball magnets and Alnico
magnets in many shapes, and usually a hole in itidlen

In all magnets one end of the metal is North Pakbthe other South Pole, and those which
have no end, one side is North Pole and the othethS ole.

El6szor, le fogom irni mi is a magnes.
Talalkozhatsz radmagnesekkel, U forma magnesekkel (patkd), kér és gdmb magnesekkel is és Alniko magneseket sok
forméaban, altaldban egy lyukkal a kozepiikon.
Az 6sszes magnes fémnek az egyik vége északi a masik déli pélusu, és amiknek nincsenek végei annak az oldalai a pélusok.
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Now about the sphere magnet. If you have a SROM&GNET you can change the
poles in the sphere in any side you want or taketiles out so the sphere will not be a

magnet any more.
Most a gémb magnesrél. Ha van egy erés magnesed valthatod a pdlusokat oda ahova akarod, vagy kiviheted a pélusokat igy a
gdémb nem lesz egy magnes mar.
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InNSummary...
From this you can see that the magnet can be glaftd concentrated and also you can see
that the metal is not the real magnet. The realneiig the substance that is circulating in the

metal.
Osszefoglalasban...

Ebbsl lathatod, hogy a magnes képes megvaltoztatriesiiés lathatod, hogy nem a fém az igazi magnes.
Az igazi magnes az ami kering a fémben.

Each particle in the substance is an individuadmed by itself.
And both Nort and South Pole individual magnetseyrare so small that they can
pass through anything. In fach they can pass tiirougtal easier than through the air.

) Mindegyik részecske az anyagban egy egyedi magnes énmagaban.
Es mind északi mind déli sark egyedi(kiilon) magnesek. Olyan kicsik, hogy athaladhatnak akarmin. Méghozza kényebben
haladnak at fémen, mint a levegén keresztil.
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They are in constant motion. They are runninglond of magnets against the other
kind, and if guided in the right channels they gsssperpetual power.

Allandé mozgasban vannak. 6k egyméassal szembe futnak, és a jobb csatornaba iranytlnak, és 6rék energiaval
birnak.



The North and South Pole magnets, they are caemue, they hold together this earth
and everything on it.

Az északi és déli magnespolusok egy kozmikus erd, ami Osszetartja a féldet és minden mast.

Each North and South Pole magnet is equal ingiinebut the strength of each
individual magnet doesn’t amount to anything. Tambepractical use they will have to be in

great numbers.
Mindegyik Eszak és déli sark magnes egyenld erében, de mindegyik egyedi magnes ereje egyenlé szamu. Praktikus
hasznalatukhoz nagy szamban kell lenniiik.

In permanent magnets they are circulating in tleéimn great numbers, and they
circulate in the pole and are running around, aedanning in the other end of the pole and
back to its own end, and then over and over addirihe individual magnets do not run

around. Some run away and never come back, bubnewtake their place.
Az allandomagnesek fémjében nagy szammal keringeng&lusokbdl futnak korbe, és futnak a masik gifl a
sajat véglkbe Ujra és Gjra. Nem az dsszes egyeagtiendut kdrbe. Néhany elfut és soha nem jon viskzdjak jonnek a
helyére.
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The earth itself is a great big magnet.

A foldgolyé maga egy nagyszer(i nagy magnes.
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In general these North and South Pole individuaymess are circulating in the same way as in the
permanent magnet metal. The North Pole individuadjnets are coming out of the earth’s South Poleaamd
running around in the earth’s North Pole and badkstown pole, and South Pole individual magnets a
coming out of the earth’s North Pole and are rugriround, and in earth South Pole and back toatsend.
Then both North and South Pole individual magntts o run over and over again.
Altalanosan az északi és déli egyedi magnesek keringenek hasonldan, mint az allandomagnes fémjében.
Az északi egyedi magnesek kijonnek a fold déli pdlusabdl és korbefutnak az fold északi pdlusa felé és visszatérnek a
sajat pélusukba. A déli egyedi magnesek az északi pdlusbdl indulnak és a déli pdluson &t visszatérnek.
Majd Ujra és Ujra kezd6dik a folyamat.

In a permanent magnet bar between the poles ivarsemi-neutral part where there is not muchgyoin
in or out, but on the earth there is no place wiiganagnets are not going in or out, but the misge
running in and out at pole ends more than at theaex.
Egy permanens magnes rudban a pélusok kdzott egy fél-semleges rész van, ahol nincs semmi kilénos sok eltavozas,
de a féldon sehol sincs hely ahol ne mozognanak a magnesek ki-be, hanem futnak ki-be a poélusok végénél jobban az
egyenliténél.




Now you get the equipment and i will tell you, smuycan see for yourself

that it is in the way i have told.
Most kapod a berendezést és el fogom mondani nbkgy,a sajat szemeddel
nézhesd meg, hogy ez abban az utban agy van, ahaggtam.

In a permanent magnet bar between the poles theregmi-neutral part where there is not much going
in or out, but on the earth there is no place wiiganagnets are not going in or out, but the misge
running in and out at pole ends more than at thateaq.
My location is too far away from the magnetic padesall my magnets are guided by the general stream
of individual North and South Pole magnets thatpagsing by.
In rough estimation the earth’s South magnetic potevo hundred and sixty miles West from the same
meridian the earth’s North magnetic pole is on.tTdaases the North and South Pole magnets to run in

Northeast and Southwest direction.

Egy permanens magnes rudban a polusok kdzott egy fél-semleges rész van, ahol nincs semmi kiloénds sok eltavozas,
de a féldon sehol sincs hely ahol ne mozognanak a magnesek ki-be, hanem futnak ki-be a pélusok végénél jobban az
egyenliténél.

Az én helyszinem tavol van a magnessarkoktdl, igy az 6sszes magnesem iranyul az altalanos magneses aramlathoz.
Durva becsléssel a foldgolyé déli pélusa kétszazhatvan mérfold nyugat ugyanolyan meridiant6l, amin az északi
magnespolus talalhaté. Ez ok az északi és déli magnesek északkelet és délnyugat iranyultsagu futasara.

Now you get the equipment and | will tell you, smuycan see for yourself that it is in the way | &éoid,
Most kapod a felszerelést, és mondani fogom neked, igy sajat magad latod, hogy ugy van, ahogy mondtam.

-Get a permanent magnet bar four inches long
-A U shape magnet that is strong enough to lift from ten to twenty pounds.
- An ALNICO magnet about three inches long, two and one-half inches wide, one-inch thick, Hole in the middle and poles in
each end.
-Several feet in length of hard steel fishing line. Line when it is not in coil it stays straight and.
-a soft steel welding rod one-eighth of an inch thick and three feet long.

-Végy egy 10cm hosszl magnesrudat. - A patkébmagnes elég erdés legyen, emeljen 4,5 t6l 9Kg ig.
-Az ALNICO mégnes, korilbelul harom hiivelyk hosszu, két és fél hiivelyknyi széles, egy-hiivelyk vastag, lyuk kozépen, és
pélusok mindegyik végeén.
-Néhany lab hosszi keményacél damil. A szal ne csavarodjon, egyenel legyen.
- lagyacél hegesztépalca nyolcad inch (3mm)vastag, és 3 1ab hosszu legyen.

From the fishing wire and the welding rod you will make magnets or compasses, and if you hang them up in fine threads by
middle and keep them there they will be permanent magnets.
When you are making a magnet pole in the welding rod use U shape magnet.
South Pole magnet to make North Pole magnet in the rod and use U shape North Pole magnet to make South Pole magnet in
the rod. You can drag the magnet over the rod from end to end, but never stop in middle.
A horgaszo vezetékbdl, és a lagyacél palcabdl csinalhatsz magnest és iranytt, ha pedig felakasztod 6ket cérnara a kbzepiknél
és tartja 6ket ott permanens magnesek lesznek.
Mikor magnese poélusokat akarsz csinalni a hegesztépalcanak, akkor a patkbmagnest hasznald.
Déli pélust magnes északit csinal a radon és a patkbmagnes északi vége pedig déli polust.
A magnest felette az egyik végétdl a masikig hizd, soha ne allitsd meg a kbzepénél.
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If you stop in middle there will be an extra psteit will disturb the magnet'’s circulation. Userir
filings to test the rod if there is any magnetthis middle, and if there is the fillings will clirtg it. Then drag
the permanent magnet over the rod and it will iakeit.

To take the magnet out from rod ends approachumhtthe rod end with the same kind of magnet that the

rod, by dipping the rod ends in iron filling, youlveee how it works.
Ha kdzépben abbahagyod, egy extra polus lesz, ami zavarni fogja a magnes keringését. Hasznalat vas reszeléket, hogy
tesztelje a rudat, a vasreszelék ratapad a polusnal, igy lathatod. Majd az allandémagnest huzd felette ki.
A magnest a kintrél a végeinél kdzelitsd meg, érezd, hogy ugyanolyan a rid, majd martsd vasreszelékbe, és nézd meg hogy
vonzza.
Break three pieces of the steel fishing line just long enough to go in between the two poles of U shape permanent magnet.
Put them endwise between the two pole, and take them out.
Hang one by middle with fine thread, and hang it up in East side of the room where there is no other magnet or metal around.



Now you will have a permanent magnet or compass to test the polarity in other magnets. For more delicate use hang the
magnet in spider web.
To test the strength of a magnet use iron filings.
Tord haromfelé az acél damilt elég hosszan, majd menj a patkémagnes két pélusa kozé.
Tedd a végeivel illesztve a p6lusok kdzé és rantsd el.
Akassz egyet a kdzepénél finom cérnéra, és akasszad fel a szoba keleti részében, azt ahol nincs méasik magnes vagy fém
kozel.
Most lesz egy permanens magnesed, korilétte tudod tesztelni egy masik magnessel a polaritdsat. Finomabb hasznalatra
akaszd vissza a magnest pokhaloban.
Az erdosségének kiprobalasahoz hasznalj vasreszeléket.
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Put the U shape permanent magnet two feet Westthhe hanging magnet.
Hold the North Pole magnet in level with the haggmagnet, then you will see that the South Pothef

hanging magnet is turning to you and the North Padgnet away from you.

Now put the South Pole permanent magnet pole isdhee level, this time North Pole magnet will ttoryou

and South Pole magnet away from you.
This experiment shows two things, one that the ratgoan be sent out in straight streams,
and the other whatever kind of magnets you areisgrait the other kind of magnets are
coming back to you.
Tedd a patkdmagnest két labnyira nyugat felé a [6gé magnestél.

Tarts egy északi polusi magnest vizszintes sikban a felfiigesztettel, majd latni fogod, hogy a felfligesztett déli-sarka, a te északi
polusod felé fordul.

Most tedd oda a déli p6lust, és latni fogod, hogy most a felfligesztett az északi pélusat forditja arra.

Ez a kisérlet két dolgot mutat meg, hogy a magnes egyenes aramlatot bocsajt ki, és a masik fajta magnes
masikat kiild, ami visszajon.
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Take two pieces of steel fishing line wire, putrthim U shape magnet, hold a little while, take tharty bend a
little black in one end and hang them up, make that one magnet’s lower end is North Pole magndtthe
other South Pole magnet. Make it so that they hlareg inches apart.

Put North Pole North side, and South Pole South. sid
Now take the four-inch long permanent magnet bald Morth Pole in North side and South Pole in Saidle.
Raise slowly up to the two hanging magnets, thanwill see that the hanging magnets are closing up.
Now reverse, put North Pole of bar magnet Soute aitd South Pole North side. This time when bammag
approaches the hanging magnets will spread out.
This experiment shows that North and South Polereisgare equal in strength and that the streams of
individual magnets are running one kind of magagisinst the other kind.

Végy két darab acél damilt, tedd a patkdmagnesi teicsit, teddiket ki, kicsit hajlitsd el és fliggeszd fel az egyégliket.
Az egyiknek északi a masiknak déli pélusu legyéenéi vége. Egymastol 7,62cm re legyenek felfligbeszledd az északi
ala a magnesed északi polusat, a déli ala a M@t végy egy 10cm hosszu rGdmagnest, rogzitsdgb flas polusainak
megfeleben (Isd. kép). Lassan kozelitsd alulrol a 16go neggkhez, és lathatod amint a 16g6é magnesek kozkedn
egymashoz, 6sszezarnak.

Most forditsd meg, az allandomagnesed polaritédaglitsd és lathatod amint a filgmagnesek szétnyilnak, széttarédnak.

Ez a kisérlet megmutatja, hogy a két polus edyerdben és az egyedi magnesek aramlasa ellentétes.
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Cut a strip of a tin can about two inches wide and a foot long.
Put the North Pole of the U shape magnet on top of the strip, and dip the lower end in iron filings, and see how much it lifts.
Now put the South Pole on top and see how much it lifts.
Change several times, then you will see that the North Pole lifts more than the South Pole.
Vagj egy csikot badoglemezbdl, 5cm széleset és 30cm hosszut.
Allitsd fel az U forma magnes Eszaki-sarkat a csikra, és martsd bele az alvéget vasreszelékbe, és nézd, hogy mennyit emel fel.
Most felll tedd Déli-sarkot, és nézd ez mennyit emel.
Néhanyszor valtoztasd meg, majd latni fogod, hogy az északi sark tobbet emel, mint a déli.
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Now put the North Pole magnet under the iron filing box, and see how much it pushes up.
Now change. Put South Pole magnet under the box and see how much it pushes up.
Do this several times, then you will see that the South Pole magnet pushes up more than North Pole magnet.
This experiment shows again that on level ground the magnet are in equal strength.
Most tedd a vasreszelékes doboz ala az északi pélust, és nézd meg mennyit nyom fel.
Most valts. Tedd a déli pdlust a doboz ala, és nézd ez mennyit nyom fel.
Néhanyszor ismételd meg mindkettét, és latni fogod, hogy a déli pélus tébbet nyom fel mint az északi.
Ez a kisérlet Gjra mutatja , hogy az alaéllapgt_egyenlé erosséga.

Now take the three-foot long soft steel welding.rbds already magnetized as a permanent magretglt in a
fine thread so it is in level.
Now measure each and you will see that the Southsglonger.



Most vidd a 90cm-es lagyacél hegesztépalcat, immar felmagnesezve az allandémagnessel. Fiiggeszd fel vizszintesen egy
vékony cérnéra.
Most mérd meg a polus hosszat, és azt lathatod, hogy a déli vég hosszabb.

In my location at Rock Gate, between Twenty-fifttdal wenty-sixth Latitude and Eightieth and Eighingtf
Longitude West, in three-foot long magnet the Sdake end is about a sixteenth of an inch longarthier
North it should be longer yet, but at Equator bends of the magnet should be equal in length. fitn'saSouth

hemisphere the North Pole end of magnet shouldogek.
Az én helyszinemben Rock Gate-ban, 25. és 26. szélességi fok kozott és 80. és 81. hosszlsag nyugatra. A 90cm hosszu
magnesnek a déli pélusvége tizenhatod inchel hoszabb. Eszakinak kellene lennie hosszabb még, de a magnes Egyenlitéje
mindkettét egyenlé hosszlra osztja. A fold déli féltekéjének hosszabbnak kell lennie az északi magneses végénél.
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All my hanging magnets or compasses they never point to the earth’s magnetic pole, neither to the geographical pole. They
point a little Northeast. The only reason | can figure out why they point in that way is, looking from the same geographical
meridian the North magnetic pole is on, the South magnetic pole is one hundred and fifteen longitudes West from it. In rough
estimation the earth’s South magnetic pole is two hundred and sixty miles West from the same meridian the earth’s North
magnetic pole is on. That causes the North and South Pole magnets to run in Northeast and Southwest direction.

Az én Osszes fliggesztett magnesem sosem koroz a féld magneses poélusa felé, sem a geografikus pont felé sem. Hegyeznek
egy kicsi Eszakkeletet. Az egyediili ok, amit kiszamithatok miért amagy hegyeznek ugyanolyan foldrajzi meridianbdl nézni
északi része magnessark, a déli magnespolus 115 mérfold hosszisagi nyugat. Durva becsléssel a féld déli pélusa 260 mérfold
nyugat ugyanattél a meridiantél, ahol a fold északi polusa miikodik. Ez ok az északi és déli magnespblusok északkelet és
délnyugati iranyu futasanak.
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My location is too far away from the magnetic poles so all my magnets are guided by the general stream of individual North and
South Pole magnets are passing by.
Az én helyszinem tavol van a magnessarkokbdl ilyen az ésszes az én magnes igazodik egyedi Eszak és déli sark magnesek fé
folyamanal amit elmenve.




Mi a magneses aram?
Magnetic / 2. having to do with a magnet or magmeti
Current/ 2. passing from one to another. 7. somgtthat flows, as a stream

Magneses/ Zadatartozé egy magnes vagy magnetizmus.
Aram/ 2. egytél atadva masikba. 7. valami, ami folyik, egy folyamként

Now | will tell you what magnetic current is.
Magnetic current is the same as electric currentreédt is a wrong expression.
Really it is not one current, they are two curreatg current is composed of North Pole individuagnet in
concentrated streams and the other is composeodutti ole individual magnets in concentrated stegand
they are running one stream against the othermstieavhirling, screwlike fashion, and with high sgke

One current alone if it be North Pole magnet curogrSouth Pole magnet current it cannot run alone.
To run one current will have to run against thesoth

Most elmondom neked, hogy mi a magneses aram.
Magneses aram az ugyanolyan, mint az elektromos. Az aram egy hibas kifejezés.
Val6jaban nem egy aram van, hanem kettd, az egyik aram készil egyedi északi magnesekbdl koncentralt aramlassal, és a
masik az egyedi déli magnesekbdl all koncentralt folyamban. Ezek egymas ellenében haladnak 6rvénylé mozgéassal,
csavarhoz hasonléan, nagy sebességgel.

Egy aram egyediil, (ha északi magneses aram vagy déli magneses aram) nem futhat egyediil.
Futni egy aramnak futnia kell a masik ellen.
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Making magnetic current with batteries from metakloid.
Csinalva magneses aramot elemekkel fémbél savnal.

How the currents run when they exit a car battexd/\ahat they can do.

Ahogyan az dramok futnak, mikor kilépnek egy gépkadkkumulatorbdl, és amit csinalhatnak.



You will see the principle of how permanent magratsmade by North and South pole individual magnet
currents running in a single wire from a battery.
This magnet-making with a single wire, it illusgathow all magnets are made.
Each pole South or North is made by thier own meggimethe way they are running in the wire.
Latni fogod az elvet, ahogyan a permanens magnes készll az északi és déli pélus az egyedi magnesaramokbdl egyetlen
drétszallal az akkumulatorbdl.
Ez a magnes-gyartas egy egyedulall6 vezetékkel, szemlélteti, ahogyan az 6sszes magnes késziil.
Mindegyik polus dél vagy észak készitett, (kotott) sajat magnesek az Utban a vezetékben futnak.

Now | will tell you how the currents are running when they come out of a car battery, and what they can do.
Now get the equipment.
Most azt mondani fogom neked, ahogyan az aramok futnak, mikor kijonnek egy gépkocsi-akkumulatorbél, és mit, csinalhatnak.
Most kapdod a felszerelést.

First put a wooden box on floor, open side up,tewt notches in middle so you can put a one-eigthnaihch
thick and eighteen-inch long copper wire acrosdtire
Put the wire one end East, the other West.
Stay yourself West, put car battery South sidihefbox positive terminal East, negative terminalsty get two
flexible leads and four clips to fit the batterydahe bare copper wire, connect the East and of the
copper wire with positive terminal, clip the Westeof the copper wire with the West side flexible

lead, leave the connection with negative termimpeo
Els6nek tegyél egy fadobozt a padlora, nyitott oldalaval felfelé, vagj ki két rovatkat kozépen, egy-nyolcad inch szélességben és
egy tizennyolc inch hosszu rézhuzalt keresztil a dobozon.
Tedd a vezetéknek az egyik végét kelet felé, a masikat nyugatnak.
Tamasszd meg magadat nyugaton, tedd az autdakksit a déli oldalra, a keleti lesz a pozitiv csatlakozas, a nyugati a negativ, fogj
kettd hajlékony vezetéket, és négy csipeszt az akkuhoz, és csupasz rézhuzalt csatlakoztasd a keleti végét a
pozitivhoz, a nyugati végét a doboz nyugati oldalahoz és hagyd megszakitva a csatlakozast a negativval.
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Break two pieces of the steel fishing line one ilwiy, put each piece by middle across the copjrer, ane on

top the copper wire and the other under, hold wdthr fingers, now touch the negative terminal with
the loose clip, hold until the copper wire gets. hot
Take them off, now you have two magnets, hang thery middle in fine thread.

The upper magnet will hang the way it is now, It dne below will turn around.
Torj két darabot az acél damilbdl, egy inch hosszusagut, mindegyiket darabonként a kozepénél keresztbe tedd a rézhuzalhoz
az egyiket fellilrél a masikat alulrol, régzitsd az ujaddal, most zard az aramkort, és a rézhuzal meleg lesz. Vedd le és tegyél
helyettiik két magnest, kozepénél fonalon fiiggesztve.

A fels6 magnes vissza fogja akasztani Ggy, ahogy most, de az alsé forogni fog.
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Break five inches long piece of the fishing linet the middle of the wire across and on top ofdbeper wire,
touch the battery, hold until the copper wire dei dip the middle of the wire in iron filings,eh you

will see how long a magnet can be made with thispmgent.
Torj egy 6t inch hosszu darabot a damilbdl, tegyed a vezeték tetejére a kozepénél, kapcsold be az elemet, a huzal meleg lesz,
martsd a acél damilt vasreszelékbe a kdzepénél, nézd meg milyen hossz( a magnes amit a felszereléssel készit.
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Break or cut several pieces of the hard steelrfishiire as long as to go between the poles of tsadpe
magnet, now hold two pieces of the steel wire enand down, one wire South side of the copper
wire, and the other North side, the lower endslpetdbw the copper wire.
Hold tight and touch the battery, hold until thg@per wire gets hot, now hang them up by upper esidgbove
the copper wire, touch battery, the South side raagill swing South, and the North side magnet will

swing North.

Torj, vagy vagj szamos darabot a kemény acél horgaszzsinorbdél olyan hosszi ami a patkbmagnes pélusai kozé férnek, most
tarts két darabot a végénél fennt és lent, egyik huzalnak a déli pulusa legyen a rézdrét felé a masiknak az északi.
Szorosan fogd és kapcsold az aramkoért, varj amig a rézdrot meleg lesz, most fliggeszd a fels6é végénél a rézdrét folé. Nézd

meg az akkut, a déli oldali magnes délre akar lengeni, az északi pedig az északi felé.
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Put one wire on top of the copper wire pointing thpother below pointing North.
Magnetize, hang up by tail ends on the copper wingsh battery they both will swing South.
Put one wire on top of the copper wire pointing thoPut the other below pointing South, magnetiagg up
by tail end above the copper wire, touch the battesth magnets will swing North.
Tedd a huzalt a rézdroét tetejére déli polussal, a méasikat lejjebb északival.
Magnesezd, fliggeszd fel a végeinél, a rézdrotnal, kapcsold az aramkort mindkét lendil délre.
Tegyél egyett a rézdrot folé északi pélussal, a masikat ala délivel, magnesezd, fiiggeszd a végénél a rézdrot folé, zard az
aramkort, és mindketté kileng északra.
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Cut six pieces of fishing wire one inch long, phemn by middle on top and across the copper wire.

Hold tight, touch battery, hold until copper wiretg hot.
VAagj 6 darab 1 inch hosszu acéldamilt, tedd a k6zepuknél keresztbe a rézdrétra.
Erésen fogd, zard az aramkort, fogd amig meleg lesz a rézdrét.
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Take off, now put glass over the copper wire, pose six pieces of magnets on glass, on top afdapper wire
lengthwise just so the ends don’t touch each otbach the battery, they all will turn across tlopjeer
wire, now pull three to South side and three tothside in the same way, they lie now but about one

half of an inch away from the copper wire, toucktdrg, they all will jump on the copper wire.
Vedd le, most tegyél Gveget a rézdroét folé, tedpatlmagnest az Uvegre a rézdrot folé hosszéabaiy oy
érjenek egymashoz, zard az aramkort, és mindegy#sktbe fog fordulni, most nyomj harom délit és
harom északit hasonléan, azok most fekszenekdBléna rézdréttol, zard az aramkort, az 6sszesga f
ugrani a rézdrétra.
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Now roll all six together, let loose, and you vale that they won't stay together.
Most nyomd 6ssze mind a hatot, engedd el, és réaglyanem maradnak egytt.
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Magnetize one piece in U shape magnet, put Norkh &al East on the copper wire, put South Pole Wiasth
the battery, the magnet will swing left. Now putuBioPole East side. Put North Pole West side, this

time the magnet will turn right, take glass off.
Magnesezz egy darabot a patkémagnessel, tedd az északi végét a rézdréthoz keletrdl, a déli pélusat nyugatra, zard az
aramkort, a magnes kilendil balra. Most tedd a déli polusat kelet felé, az északit meg nyugatnak, ezuttal a magnes
jobbra kanyarodik, szedd le az liveget.
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Take one piece of hard steel fishing wire, dipramifilings and see there is no magnet in it.
This time hold the wire up, and down, the lower endmiddle of the copper wire, hold tight.
Touch the battery, hold until the copper wire deit
Take it off. Dip the wire in iron filings .... And yowill see that it is no magnet.
Végy egy darab kemény acél damilt, martsd vasrékhelés lasd, hogy nem magneses. Ezlttal tartsitreald
felllrél és alulrdl, a lentebbi végét a rézdrét kozepébgsen fogd.
Zard az aramkort. Martsd a damilt vasreszelékb&tbatod, hogy nem magneses.
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Why?
To make magnets with currents from batteries amduhps with a single wire the metal will have toplog on
the wire in such a way so that the magnets whielcaming out of the wire will be running in the et
starting from the middle of the metal and run t® ¢md and not from end to middle and across as they
did this last time.
Miért?
Csinalhatsz magnest az akku vagy dinamé aramaval, egyetlen dréttal, a vasat teszed a dréthoz oly médon, hogy a magnesek

kijonnek a drotbol és a fémben futnak, kezdik a fém kozepénél és futnak a vége felé és nem a végétdl a kdozepéig és keresztbe
mint legutobb.
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You have read that to make a South Pole in a adilteat is pointing to you, you will have to runsive
electricity in the coil in clockwise direction. &n tell you that the positive electricity has nothto do
with making a South magnet pole in the coil. Eacle south or North is made by their own magnets in
the way they are running in the wire. This magnatimg with a single wire, it illustrates how all

magnets are made.
Olvastad hogy lehet csinalni déli pélust tekercs végével egy ponton, futtatnod kell a pozitiv elektromossag a tekercsben az
oramutatéval megegyez6 iranyba. En mondom neked, hogy pozitiv elektromossagnak semmi kdze nincs a déli polus
csinalaséhoz a tekercsben. Mindegyik poélus déli vagy északit csinalja a sajat magnesei amik a drétban futnak. Ez a
magnes-gyartas egy sima dréttal vezetékkel, szemlélteti, ahogyan az 6sszes magnes készil.
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In a car battery the North Pole magnets run oytositive terminal and South Pole magnets run oueghtive
terminal. Both kinds of magnets are running, omallaf magnets against the other kind, and are
running in the same right-hand screw fashion. Bggithe same whirling motion and running one kind
of magnets against the other kind, they throw tbein magnets from the wire in opposite directions.
That is why if you put a magnet metal across thgpeo wire the one end is North Pole and the other
end South Pole.
A gépkocsiakkuban az északi magnesek a pozitilaksatn futnak ki, a déli magnesek a negativon.diati fajta fut

egymas ellenében, és mint egy jobbmeémsavar Ugy futnak. Hasznélatukhoz ugyanazt am@téénozgast és

futast végzik egymassal szembk,sajat magnesei a huzalnak ellertkeanyba. Hogy miért, ha magneses fémet
keresztberaksz a rézdréton, az egyik északi a mégik déli lesz.

Get four pieces of wire size sixteen, six inchegjldwo copper and two sort iron, bend one endaohevire
back so the clips can hold it better.
Use copper wire first.
Put both wires in clips, connect with battery, h#tve wire ends square, now put the loose endstegeind
pull them away then you will notice that somethisdpolding you back.

Végy négy darabot a huzalbol, mérete tizenhatch hosszU, keitréz és kett vasat, hajlitsd meg az egyik végét
mindegyiknek és j6l tegyél ré csipeszté&or a rezet hasznéld. Csatlakoztasd minéikekt az egyik végét az
akkuhoz, a huzal vége legyen négyszdges, mositsddbad végeket egyszerre és hlzd szét tavazléné

fogod, hogy valami visszatart téged.

What is it? They are magnets.
When you put the ends together, the North and S8akkh magnets are passing from one wire to the cdine
in doing it they pull the wire ends together.



Mi ez? Ezek a magnesek.
Amikor 6sszenyomod a végeket, az északi és délnesgk athaladnak az egyik drothdl a masikba, dstezzzdk 6ssze a
végeket.
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You will see the space left where the magnets were
Latni fogod azt a helyet bal, aholban a magnesek voltak.

When you put the ends together, the north and gmléhmagnets are passing from one wire to therothe
If they cannot pass over to the other wire, thegyaexd the wire and create an expanding bubble wétaim

sparks running out. When the bubble is cool, bitag.
Amikor a végeket 6sszenyomod az északi és déli magnesek atmennek egyikbdl a masikba.
Ha nem mehetnek at a masik vezetékbe, akkor kiterjesztik a huzalt és csinalnak egy taguld buborékot a kifolyd fém szikrakkal.
Mikor a buborék kihl, akkor foltorik.

Now put the soft iron wire in the clips, put th@$e ends together, and pull them away, this tirmg#ssing
magnets hold the wire ends together stronger.
Put the ends together many times then you willggieh wire end gets red first, and which will make bigger
bubble in the end, ...and watch the little sparksiognout from the bubbles.
Stretch the bubbles out while they are in liquidripthen you will see in the bubble that someth@ghirling
around. Those little sparks you see coming outefiubble, they are not the magnets, but the magnet
are the ones which throw the sparks out of the lmgbb
When all the magnets that are in the wire, if tbegnot pass over to the other wire, they are expgritie
bubble and running out of it and carrying the mefsdrks with them. When the bubbles is cool, bitak
up, then you will see the space left where the retsgwere in.
Most a vasat hasznald, a végeit szikraztasd, ésga@sek a végeketisen dssze fogjak tartani.
Tedd dssze a végeket sokszor, nézd melyik lész@f piros, és melyik akar nagyobb buborékot ceirel/égénél, .. .és
nézd a kis szikrak kijonnek a buborékbal.
Nyuijtsd el a buborékokat amig folyékony alakbannadn majd a buborékban latni fogod, valami drvéakbruldtte.
Azok a kicsi szikrak, amik kijonnek a buborékb@pk nem a magnesek, hanem amit a magnesek froeskkilia
buborékbdl.

Mikor az 0sszes magnes, ami az a vezetékben vahaalem mehetnek at a masik vezetéken, kimerhikoarékot, és
kifutnak a fémszikrakkal. Amikor a buborék kihfeltorik, és latni fogod a helyet ahonnan a neggk bemennek.
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Batteries are not balanced.
Az akkumléator nincs egyensulyban.



Sometimes there is more of North pole magnets tthere is South pole magnets.
They should be equal.
This includes generators which do not run the Spoth magnets in frame or base.
Néha tobb az északi magnes, mint a déli.

Kellene lennitik egyenlék.
Ez magéaban foglalja a generatorokat, amik nem futtatjak a déli p6lusi magneseket keretben sem alapban.

Get two pieces of lumber, one by six inches, a foog, nail them together so that one lies flafloar and the
other on top the edges up and down.
Out a notch in end in upper piece, four inches de®pas high as to hold a piece of wood or brassibuld
hold needle points in ends and have a hole in mitlhold the three-foot magnet.
Végy két darab kacatot,1 inch magas 6 inch széles és 30 cm hossz(, szegezd 0ssze, hogy egy rafekiidjen laposan padléra és a
masik szélei fent és lent legyenek.
Kifelé legyen bevagas, 4 inch mély és, négy hiivelyk, mély és olyan magyas, hogy egy darab fa vagy réz , egy fadarab vagy réz,
amit egy td tart, és egy lyuk kdzépben, hogy tartsa a harom-labfej hosszi méagnest.
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Balance the magnet good so it would stop on itst mgagnetic position.
Now put the car battery South side positive teriritest and negative terminal West.
Connect the East end of the copper wire with pasierminal and connect the West end of the copfrerwith
the West side lead, hold the copper wire just altbgemagnet a quarter of an inch North of magnet’'s
end, hold in level and square.
Touch the battery, then you will see the magnenginig East.
Egyensulyozd a magnest, hogy felvegye a magnezdsifjat.
Most tedd az akkut déli oldalra, a pozitivot a kibkez a negativot a nyugatihoz tedd.
Csatlakoztasd a rézdrot keleti végét a pozitivhogjumati végét a negativhoz. R6gzitsd a drétot nesgda magnes folé
negyed inchnyire a magnes véilgtogzitsd egy szintbe és négyzetesen.
Zard az aramkért és lasd, ahogy a magnes kelefoielal.
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Now put the battery North side, positive terminabkEg negative terminal West, connect West endettpper
wire with negative terminal, connect East end qfper wire with East side lead, put the copper wire
top of the magnet a quarter of an inch South ofrratlg end, hold the copper wire just above in sguar

and level, touch the positive terminal, then yoll see the magnet swinging West.
If the battery is right, magnet strong enough, tredmagnet rod balanced good it will repeat theestrimg
every time.

| think the batteries are not made right. Sometithese is more of North Pole magnets than theBoigh Pole
magnets. They should be equal. The same as froargens which do not run the South Pole magnets

in frame or base, but run directly away the samiieys run the North Pole magnets.

r



Most tedd az akkut északi oldalra, a pozitiv keletnnegativ nyugatndl legyen és csatlakozbtstl Tedd a
rézdrotot a magnes folé, negyed inchnyire legyardgnes déli polusvégéle, rogzitsd
négyzetalaklan, zard az aramkort, majd nézd ahibgyygka magnes nyugatra.
Ha az elem rendben van, a magnes elég, &s a magnesrid egyensulyban lesz minden alkabmm
Ha az akku nem elég j6, néha tobb északi p6lusi magnes van mint déli.
Egyenlének kell lennitik. Az ugyanilyen generatorbdl amelyik nem futtat déli magnest keretben vagy alapban, de fut egyenesen
messzire az ugyanazt északi magnes.

From the following experiment you will see that thetery is not balanced right.
Put the copper wire across the box, one end Hesgther end West, connect one lead a foot West East end
and other lead with West end, hang a magnet irespvgb, put the magnet in same level with the
copper wire.
Keep the copper wire end a little away from magniiidrth Pole connect East lead with positive teahitap

the negative terminal several times with the lodge and see what the magnet is doing.

Change the terminal, change the tapping, move dReabd copper wire to the South Pole end, rep#ia¢ same
thing.

Then you will notice sometimes the copper wire paghes away the North Pole magnet, and sometirpeist

it in and the same thing happens with South Polgneieand sometimes it does nothing.

So it shows the battery is irregular.
A kovetkez6 kisérletbdl latni fogod, hogy az elem nincs egyensulyban jobbra.

Keresztbe rakd a rézdrétot a dobozon, egy végen kelet, a masik vége nyugat, kapcsolj mindkét oldalara egy lab hosszu
vezetéket, fliggeszd a magnest pékhalora, tedd a magnest egyazon magassagba a rézhuzallal. Tarsd el a rézdrét végtél egy
kicsit messzire a magnes északi pélusat, csatlakoztasd a keleti végét a pozitivhez, a nyugatit lazan a negativhoz kilénféle
idétartamokkal, és nézd a magnes micsinal.

Valts terminalt és leagazast, mozgasd a dobozt és a rézdrotot déli polusveghez, ismételd ugyanezt.

Majd néha észlelni fogsz a rézdrét vég eltaszit Eszaki-sark magnest, és néha azt nyakon csipi, és ugyanolyan dolog déli sark
magnessel torténik, és néha nem csinal semmit.

Ez mutatja, hogy az elem mennyire szabélytalan.

Connect the leads with battery’s terminals to makeop, keep the leads on the same level with tyattieag a
hanging magnet over the loop and the connectiotvgdam the battery’s terminal.
You will see that one end of the magnet keeps étid loop, and the other outside, and the samg ttappens
when the magnet crosses the connection betweedarthanals.

This experiment indicates that the North and S&dle magnet currents were not only running from one
terminal to the other, but are running around irpebit and are not only running one time around, bu
are running many times wound until the North andtBdole individual magnets get thrown out of the
wire by centrifugal force, and by crowding.

While the North and South Pole magnets were ir then terminals they only possessed pushing patver,
pulling power they acquire only if the other kinfinmagnets are in front of them, like the permanent
magnets if you put the opposite magnet in frorit,dhen they will hold together. The same way you

have done with the six inches long pieces of coppersoft iron wire.
Csatlakoztasd a vezetéket az akkuhoz és hurkotjcsartsd egy magassagban az akkuval, tedd arn@@gnest a hurok folé
és az akku csatlakoz6i kozé.
Latod, hogy a magnes egyik vége tart belll a huankb masik vége kivil a hurkon, és ugyanez ttktbaea magnes a
csatlakdzok kozt van.

Ez a kisérlet megmutatja, hogy az északi és dé@nemaramok nem csak futnak az egyik csatlakozbb@sikig, hanem
korllotte palyan, és nem csak egyszer, hanem sotedzreg, amig az északi és déli egyedi magrieseérodnak a
drotbdl a centrifugdlis érmiatt és a zsufoltsag miatt.
Amig az északi és déli magnesek mennek a sajéini@jokhozsk csak nyomaoéit birtokolnak, a hiz6érmegszerez csak
masik fajta magnesdle 6lik, hasonl6 allandémagnes tettél szemben magaidsiy 6k akar 6sszetartani. Az ugyanilyen Ut
végez a hat inch hosszl darab réz és lagyvas ldrétta



From the experiment with the car battery you cantie principle how permanent magnets are madeoothN
and South Pole individual magnet currents running single wire from battery.
How did the magnets get in there? As | said indbginning. The North and South Pole magnets theyha

cosmic force, they hold together this earth andyhiang on it.
A kisérletbdl a gépkocsi-akkumulatorral latod az elvet, miképpen allandémagnesek csinalnak északi és déli egyedi magnes
aramok futnak a sima dréthurokban. Hogy lesznek az egyedi magnesek odabent? Mondtam kezdetben. Az északi és déli
magnesek jonnek kozmikus erébdl, 6k tartjak 6ssze a féldet és mindent.
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Some metals and non-metals hove more of the matira@isothers. The North and South Pole magnetsthave
power to build up and take down, for instance indivgy the magnets take the welding rod down and
put it on the welding, in electroplating they paeometal on the other, and if you burn a metahtoch
in an electric furnace the metal will disappeaaiin
The north and south pole magnets were put in theattery by a generator.
When the north and south pole magnets went in glttedy they built up a charge that held the magnets
themselves.
Later on the acid takes the matter in parts andraggs the magnets and sends them to their owinedenand
from there they come out.
In other batteries the acid takes the zinc in pamts sends the norths pole magnets to positivaratmnd holds
the south pole magnets by itself for negative taahi
When the connections are made the magnets will aarnef the battery and will come out until theimill
last. When the zinc is gone the magnets are gooe, t
The same is true if you put iron in acid and sotheiometals, for the other terminal and when thanegtions
are made the magnets will cone out of the battmriywhen the iron is gone the magnets are gone, too

This should be sufficient to se that the north smath pole magnets are holding together everything.
Néhany fém, és nemfém masoknal a magnesek koziil tébbet emelt. Az északi és déli magneseknek van erejiik felépiteni és
lebontani, példaul hegesztésben a magnesek a hegesztérad leteszi és felveszi a hegesztés, a galvanizalasban tesz egy fém a
masikra, és fémoxidalasnal tul sok elektromos kemence a fém elvész a leveg6ben.

Az északi és déli magneseket az auté akkuba a generator tette.

Amikor az északi és déli magnesek mennek az elembe, 6k felépitenek toltéskor ez régzit a magnesek sajat magukat.
Azutéan a sav megfogja az anyagot részletekben és elvalasztja a magneseket, és elkiildi a sajat terminaljukhoz, és onnan
kijonnek. Méasik elemekben a sav részletekben fogja a cinket és elkiildi az északi magneseket a pozitivhoz és régziilnek, a
déliek 6nmaguktdl a negativhoz keriilnek.

Mikor a kapcsolatok késziilnek a magnesek az elembdl jonni fognak, és meg fognak jelenni, amig a cink kitart. Amikor a cink
eltlinik, a magnesek szintén eltlinnek. Ugyanaz igaz, ha vasat teszel savban és néhany masik fémben a masik terminalért és
amikor a kapcsolatokat csinaljak, a magnesek kupositani fognak az elembdl, de amikor a vas eltlinik, a magnesek szintén
elttinnek. Ennek elegenddnek kellene lennie se az az észak és déli pélus-magnesek dsszetartanak mindent.

You saw how magnetic currents are made in battery imetal by acid.

Next | will tell you how magnetic currents are mdxjepermanent and electric magnets, and then witkither.
Lattad, ahogyan magneses aramok késziilnek elemben fémbdél savnal.



Kovetkedkben az fogom elmondani, hogyan készil magnesaraitieamndémagneshben és az elektromagnesben, azutan
barmelyik nélkul.

Making magnetic current with permanent and electragnets, and without either.
Csinalva magneses aramot allandé és elektromos magnesekkel, és anélkiil, hogy sem.

This time you will make an equipment that can beduer four purposes.
Electric magnet, transformer generator and holflpegetual motion
Bend iron or soft steel bar one and one half imctiameter, bend in a U shape each prong a fogt bomd three
inches between the prongs, make two spools frosslaaluminum six inches long and big enough for
the bar to go in.
Wind fifteen hundred turns of insulated copper w#iee sixteen, on each spool.
Put on as close to the bend as it will go.
Connect the battery with the coils so that eacheciiis running in both coils at the same time, smdhat one

end of the bar is north pole and the other souté. pdow you have an electric magnet.
llyenkor csinalni fogsz egy felszerelést, ami szolgalhat négy szandékra.
Elektromagnes, transzformator generator és és az orokmozgas tartdja.

Hajlits meg vas vagy lagyacél rudat 1 vagy 1,5 inch atmérgj(it, patké alakban, mindkét villaja 30cm hosszl és 3 inch legyen a
villak kozti tavolsag, csinalj kettd csévetestet rézbdl vagy aluminiumbdl 6inch hosszu legyen és elég nagy, hogy ramenjen.
Tekerj 1500 menetet szigetelt rézdrotbol, mérete tizenhat, mindegyik csévén.

Tedd ra olyan zarat, meghajlitas.

Csatlakoztasd az akkuhoz a tekercseket, mindegyik aram mindkét tekercsben egyszerre fusson, és az egyik vége északi a
masik déli legyen a rudnak (patkénak).

Most van egy elektroméagnesed.
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This time the same thing will be a transformer.
It will not be economical, it is only to show howrransformer works.
Wind a coil of fifteen hundred turns with insulategpper wire, size eighteen, on a spool less thia@gtinches
long, so that one inch and a half square iron Bxgo in easy, get two rods, one three, the otker s
inches long. If possible have them from laminated.i
Get two radio blue bead, six to eight-volt lightlmi
Now connect one light bulb with the three-inch cpilt the coil without a core between the loosesafdhe
iron prongs, connect the six-inch coils with battéeave negative terminal open.
Tap the negative terminal, then you will see theeviniside the light bulb turn red.
Most ugyanez lesz egy transzformator.
Ez nem gazdasagos, csak megmutatja, hogyan dolgdmkszformator.
Tekerj 1500 menetet szigetelt rézhuzalbdl, méreémnyolc, a cséve kevesebb legyen. mint 3 inclsAlpsl inch és fél
négyzet vasradra kdnnyen ramegy, fogj&etidat, az egyik 3inch a masik 6 inch hosszu leglenlehetséges
lemezelt vas legyen.
Kapj kett radiés gydngyszemet, 6-8 voltos villangégMost csatlakoztass egyda 3 inches tekercshez, tedd a tekercset a
patko végei kozé, csatlakoztasd a 6 inches tekesizsakkuhoz, a negativot hagyd nyitva.
Kicsit érintsd 6ssze a negativ csatlakozét az akklyués lathatod, hogy az izzé belselye pirisodik.
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Put iron core in the coil’'s hole, tap the battehys time it will make light.
Tedd a vasmagot a tekercsbe, pillanatra zard azkéiré és lathatod, hogy az &uilagit.
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Why did it not make just as much light the firghé, the battery put just as much magnet in thaseprongs the
first time as it did the last time, but as you se¢he coil did not get the magnets.
Miért nem vilagitott élszor Ugy a ldampa, az elem éppugy annyi magnest tetsvillaba mindkét kisérletnél. A tekercs nem
kapta a magneseket.



Now see the soft iron has a lot to do to make miégoarrents.

Soft iron has a lot to do with making magnetic eatr
Most latod a lagyvasat, hogy sok magnese aramot csindl.
A lagyvas sok magnesaramot tud csinalni.

Magnetic currents, or if you want to call it eléctcurrent, make no light. We only get light if ywat
obstructions in the light bulbs.
In the light bulbs the wire is so small that allgnats cannot pass through easily, so they heatiteeup and
burn and make light.
If the wire in the light bulb had been as largedesas it is outside then there would be no lighien those
individual magnets which are in the coil would disge in air.
Both north and south pole individual magnet cursehnich came out of the car battery and went in the

transformer were direct currents, but the lighth@ bulb was caused by alternating currents.
Magneses aramok, vagy ha akarod nevezni azt villanyaramnak, nem csinal fényt. Mi csak kapjuk a fényt, ha akadalyokat
teszink az izzéba.
Az izz6lampéakban a vezeték vékony, igy nehezen haladnak at a magnesek rajta és felhevitik, és fényt bocsajt ki.
Ha a vezeték az izzélampaban lett volna olyan nagy, mint kivil, akkor fény sem lenne. Akkor az egyyedi magnesek a
tekercsben, szétszér6dnanak a levegében. Mind az északi és déli magnesaramok ami kijén az akkubél és bemegy a
transzformatorba az egyenaram, de a fényt az izz6ban valtéaram okozta.

(Have in mind that always there are two currermt®, current alone cannot run. To run they have noone
against the other.)
(Mindig két &ram van jelen, egy aram egyedil nemNekik egymas ellen kell futniuk.)
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You transformed currents in kind. Now | will tell you how to transform currents in strength.
Atvaltoztattal aramokat fajtdban. Most megmondom hogyan alakitsd az aramok erésségét.

To make higher voltage you wind the coil with srealvire and more turns and to have less voltage ¥ia
coil with bigger wire and less turns.
Csinalj magasabb feszultséget, tekerj kisebb huktibb menetet, kevesebb fesziiltséghez nagy hez&ievés menetet
hasznalj.
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The difference now is that this transformer makes@ating currents from direct currents and thevgroline

transformers use alternating currents to makersdtgrg currents.
Most a kilonbség, hogy ez a transzformator csindl valtéaramokat egyenaramokbdl, és a nagyteljesitmény( transzformatorok
hasznaljak valtakozva az aramok, hogy csindljon valtéaramokat.
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In transformer, the iron prong ends remain the saragnetic polarity (magnet poles) , but in poweeli
transformers the polarities (magnet poles) altexriatpower line transformers the currents onlyiare

motion and in this transformer the currents ammation and you are, too.
Transzformatorban, a villa végeiben marad egy kis magneses polaritas, de a teljesitménytrafékban a magneses polaritas
valtozik. A teljesitménytrafékban az aram csak mozgéasban van, és ebben a transzformatorban az aram mozgasat te idézed eld.
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Now about the generator.

In the first place all currents are alternating.ges direct currents we have to use a commutator.
Most a generatorrol.
Elsésorban minden aram valtéaram. Hogy egyenaramot kapjunk, kommutatort kell hasznalnunk.

Transformers and generators of any descriptiomeidang the currents in the same way by filling tid’s iron

core with magnets and letting the iron core pusimtiout and into the coil.
Valamilyen leiras transzformatorai és generatorai csinaljak az aramokat, éppigy megtoltve a tekercs vasmagjat magnesekkel,
és engedik a vasmagot kifelé megnyomni 6ket, és a tekercsbe.

Connect the battery with the electric magnet, it e a field magnet now.
Put the three-inch coil between the iron prongs.

And take it out, do it fast. Repeat it. Then wiiMe a steady light in the light bulb.
Kapcsolatba hozd az elemet az elektromos méagnessel, egy induktor lesz most.
Tedd a haromhiivelyknyi gombolyagot a vas villak kozétt.
Es rantsd el6 azt, csinald annak a gyorsat. Ismételj Azutan lesz egy szilard fénye az izzolampaban.
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Now you and the field magnet are a generator.
Most te és a magnesmezd vagy a generator.

| suppose you had a wheel and many coils around/tieel turning, then you would, be making all kirds

light. Do not make the machine, | already haveapglication for patent in the Patent Office. | made

ten different machines to make magnetic currertt) baund this combination between field magnets

and coils the most efficient.
Put the coil in slowly and take it out slowly, thgou will have no light.
That will show, to make magnetic currents, the timgnportant.
Put the six-inch long square rod on top of the itwwa prongs, fit good so it lies even.

Connect the battery with electric magnet for &elitthile, now disconnect the battery, connect iyt Ibulb

with the electric magnet the same way it was cortewith the battery, now pull off the six-inch tpn

bar, do it quickly, then you will see light in thelb.
Feltételezek volt egy kereked és sok gombolyagod a kerekes fordulas koéril, majd te igen csinal mindenféle fény. ne amibe
csinaljad a gépet, mar van az alkalmazasom szabadalomra a Szabadalmi Hivatalban. csinaltam tiz kiilonb6zé gépet csinaljon
magneses aramot, de alapitom ezt a kombinaciét induktorok és gombolyagok kozott, a leghatékonyabb.
Tedd a gombolyagot mulva lassan, és lassan rantsd el6 azt, majd nem lesz fényed.
Az mutatni fog, hogy csinaljon magneses aramokat, az idé fontos.
Tedd a hat-hlvelyk hosszu négyszogletes rudat élén a két vas villa, passzolj j6ba, igy sét hazudik.
Kapcsolatba hozd az elemet elektromos magnessel egy kicsire, amig, most kapcsold szét az elemet, kapcsolatba hozd az
izz6lampat az elektromos magnessel ugyanolyan Gt, kapcsolédt az elemhez, most sikerre vidd a hat-hiivelyk hosszu korlatot,
csinald gyorsan, majd latni fogod a fényt az Givegedényben.
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Connect the battery up again with the electric nredgout the bar across the iron prongs, hold awtigeonnect
the battery.
Now the electric magnet holds perpetual motiomoif disturbed it will last indefinitely. | held iih this position
for six months, and when | pulled off the six-irgdr | got just as much light out of it as | gotlie first
time.
This experiment shows that if you start the norttl south pole individual magnets in an orbit, thél never
stop.
Kapcsold ré az akkut az elektromagnesre, tegyél keresztbe a villakra egy vasrudat, rogzitsd egy kis ideig, majd kapcsold le az
akkut. Most az elektromagnesben 6rok mozgas van. Ha nincs zavarva, akkor hatarozatlan ideig tartani fog. En igy hagytam hat

hénapig és azutan lehGiztam a 6 inch hosszl vasat réla és annyi fény jott az izzébol, mint elsé esetben.
Ez a kisérlet mutatja, hogy az északi és déli egyedi magnesek elindulnak egy palyan, akkor soha nem allnak meg.
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The hanging magnets that hang up and down, they #tet there is motion inside the bar.
Hold the perpetual motion holder north pole madoepole end east) and south pole magnet termimgicle
west), now raise it up slowly to the south polediag magnet, then you will see the south pole hangi
magnet swinging south.
Now put the perpetual motion holder the north g@aging magnet, raise up slowly, then you will #eenorth
pole hanging magnet swinging north.
This experiment shows without any doubt that themand south pole individual magnets are runninthée
same direction as those in the copper wire, whazhecout of the car battery, and in both instances

while the magnets are running ahead in whirlingiamothey used the right-hand twist.

A felfligesztett magnesek mutatjak, hogy a mozgéas a vason belil van. Az 6rokmozgohoz tegyél felfliggesztett magneseket,
emeld lassan fel a déli pélusu fliggé magnest, ki fog lengeni délre. A északi véglivel is csinald ezt meg és az északra fog
kilengeni.

Ez a kisérlet megmutatja, kétség nélkil, hogy az északi és déli egyéni magnesek futnak ugyanabba az iranyba a rézdrétba,
amiota kijot az akkubdl, tovabba mindkét példaban, amig a magnesek eléresietnek érvénylé mozgasban hasznaltak a
jobbkezes csavarast.
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Get that ALNICO magnet, and make it so you can tuwound if possible more than two thousand retiohs
a minute.

Connect the light bulb with the perpetual motiotdieo, put it on the spinning ALNICO magnet in thaldn
between prongs and the square iron bar, now spiAtiNICO magnet around and see how much of the
light you get. Now take off then you will get masé&the light.
It shows that if it is closed, some of the magngigch were in the iron prongs will run around in@bit, and
will not come out. But when the orbit is brokeretiithey will run in the coil and the result will beore
light.

Fogd az ANICO magnest, és forgasd ha lehetségesniiitilezres fordulattal percenként. Csatlakoztasdz#ampat az
o6rokmozgohoz, tedd a p@rd\LNICO magnest a villak és a lezaré vas kdzé ésl méznnyi fényt kapsz. Most szedd le a
lezard vasat és azt latod, hogy tébb fényt kapsz.

Ez mutatja, ha zarva van a vas, akkor a magnesegaygan futnak kérbe és nem jonnek ki. Ha megtd@zich palyat, akkor
belefutnak a tekercsbe igy toébb fényt kapsz.
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Put a paper box with plenty of iron filings in it ¢he horizontally spinning ALNICO magnet, then ywill see
how the spinning magnet builds up rides and ditches
Now put the magnet so that it can be turned vdlyica
Spin the magnet, then you will see the fillingsnimy against the motion and building up ridges ditches.
Put on finer filings, then there will be finer riglg and ditches.

Spin one way and then the other way, then youhaille some rought idea how magnets build up theematt
Tegyél egy papirdobozt benne sok vasrszelékketszivitesen forgd ALNICO magnes félé, és latod, hfygd magnes
mit épit és arkokat csinal.

Most forditsd a magnest fuglgges iranyba. Forgasd és latod a reszelékenagsdatint ellene futnak és toltéseket és
arkokat épit fel. Tegyél csiszoloport, és lathadohomabb dombokat és arkokat. Forgasd egyik mmsik iranyba, ezutan
lesz néhany nehéz otleted, hogy hogyan épitifighgnes az anyagot.
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You made magnetic currents in three different ways,in principle they all were made exactly in Hzme way.
Magnetic currents are made by concentrating, tivddidg and then shifting the existing north andigopole
individual magnets from one place to another.

Csinaltal magneses aramokat haromféleképpen, de elvileg mindnyéajan késziltél pontosan, éppigy.
Magneses aramokat csinal az, hogy egy helyrél 6sszpontositjak, azutan osztjak azutan mozditjak el a |étezé északot és déli

poélus-egyén-magneseket egy masikba.



Now | will illustrate how my best machine is doiiig
I will use only one coil, and U shape permanet neagvithout using the winding that the machine uses
increase the permanent magnet strength.
If you had a permanent magnet that the coil youimuskee electric magnet would go in between thengsoof it,

then that would be good to demonstrate, but if yave not, then use the same one you have.
Most szemléltetni fogom, ahogyan az én legjobb gépem csindlja. En csak egy tekercset hasznaltam és egy patkémagnest, kiviil
egy kanyarral, amit arra hasznal a gép, hogy novelje az allandomagnes erejét.
Ha neked volt egy olyan allandé magnesed, amibe az a tekercs, amit hasznalsz az elektromos magnesben, beférne ennek a
villai kozétt, azutan az jo volna, hogy tiintet, de ha te nem, azutan ugyanazt hasznélja egy te.
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Get an iron core the same dimensions as in the-inch coil, but long enough to go between the pemnt
magnet prongs.
Wind the same number of turns and connect witHigjine bulb.
Végy egy vasmagot ami a 3 inches tekercsbhe valélgégshosszu a patkdmagnes villai kbzé.
Tekerj ugyanannyi menetet tekercsnek és csatlaszz édt.
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Pasten the U shape permanent magnet very good upempdongs down, north pole north, south poletsout
Now push the coil through the prongs from westaste
Do it fast, then there will be light in the bulb.
A patkbmagnes nagyon jo, a hajlat felll legyenillakvlent, északi polus északon, déli pélus dé fegyen. Most nyomd a
tekercset keresztil a villak kdzt nyugatrol keleiénél gyorsabb anndl tdbb fény lesz.
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Now push the coil and stop in middle, and then mgsdan, ... this time you will have two lights whitee coil
went through the magnet prongs only once.

Most nyomd a villak kozé a tekercset, majd onndeldiés ismételd sokszor,... két fényt fogsz lah&nben mikor nem
allitottad meg a tekercset, akkor csak egyet lattal
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You had two lights the first time also, but you diot notice they came in quick succession. Whenpahed
the coil’'s middle up to field magnet’'s middle th&m@nts ran in one direction, and when you pushed t
coil away from the field magnet’'s middle, then therents reversed, then ran in the other direction.
That is why you got two light flashes while thelqmssed through the field magnet only one time.
Elészor is két fényed volt, de nem észlelted a gyarggas miatt. Mikor a tekercsed befelé haladt, akzcaram egy
iranyba futott, mikor tavolodott, akkor megfordalt &ram irdnya, és mésik irdnyd aram lett. Emialttkét
villanas mialatt a tekercs egyszer haladt at a nesen.

Here is the way in which the north and south potividual magnet currents ran while you pushedctiiefrom
west to east through the field magnet.
Take the core out of the coil, wind one layer ofendn the core and make it so that the north sideeowinding
wire’s end points east and south side of the wigdiire’s end points west.
Itt a bemenet az északi és déli magneseknek amigpratad a tekercset nyugatrél keletre a magnés &t
Vedd ki a vasmagot a tekerégbcsavarj egy szintet a huzalbdl a magra, az éstdalat a tekercselt huzalnak legyen kelet
felé, a déli huzalvég nyugat felé legyen.
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When you pushed the coil to the middle of the fimlaignet, the north pole magnet current came otliteofvire
end that is pointing east, and the south pole ntagmeent came out of the wire end that is pointing
west, but when you pushed the coil away from thedtei of the field magnet the currents reversed) the
north pole magnet current came out of the coil'ssveind that is pointing west and south pole magnet
current came out of the coil's wire ned that isrpioig east.
With the same winding if the north pole field maghad been southside, and south pole field magmtside,
then the running of the currents would be reversed.
Mikor a tekercset a magnes kozepe felé nyomtadyredk északi magnesaram ki jott a huzal keleti béligé déli
magnesaram a nyigatibol jott ki. Amikor athaladt&ozepén akkor megfordult a magnesaramok iranya...
Ugyanabba a kanyargassal, ha északi pdlus délidkets az déli polusi északi oldald, és megfaalubz aramok iranyai.
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When currents reverse they reverse the magnet polls coil. Every time when the coil is approachihe
field magnet, the currents which are made in thiedtoing that time are making magnet poles in the
coil's core ends, the same as those field magriesbey are approaching, but during the time tik c
is receding those currents are making the coil'gmeapoles opposite to the field magnets they are
receding from.

Mikor az aramok forditottak, akkor a tekercs pdiusaAhanyszor amikor a tekercs kdzeledik a magnesjéhez, az
aramokat csindl ezalatt a tekercsben magneses lpglkiRezik a tekercs végein, ugyanez a magneses kieeledik, de
kozben a tekercs tavolodaskor az aram ellentétlesqkat csinal.
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While you have the small coil handy | will tell neoabout magnets.
Run south pole magnet current in the wire endpbatts west, and north pole magnet current in tine and
that points east.
Now north end of the coil is south pole end of ¢bé is north pole.
Now run north pole magnet current in west end efitlire, and south pole magnet in east end of the. Whis
time the north end of the coil will be north padead south end of the coil the south pole.

Mikdzben kis tekercseket kéznél, mondok tobbet a magnesekrdl.
Fut a déli magneses aram a huzalban a tekercs vége nyugat felé legyen, az északi magnesaram a huzal végén keletfelé

legyen. Most északi vége déli polusu, déli vége északi polusu.
Most futtasd az északi magnesaramot a tekercs nyugati végébe, a déli magneseket a keleti végébe. llyenkor az északi vége a

tekercsnek északi lesz, a déli vége déli polusu.
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You made the one-inch long magnets with a singte viut if you had the same size of wire in a goil now
have and would put a bigger steel bar in the thoéin you would have a bigger and stronger magnet.
Csindlj 1 inch hosszU magnest egyszeres huzalldladen mas mérehuzalod most hasznald, tegyél egy nagyobb acél
rudat a tekercsbe, akkor nagyobb ésebb magnesed lesz.
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But to make a stronger magnet yet, you would haweind more layers on top of the coil that you haeev.
De hogy csinalj egy erésebb magnest még, tekerned kellene tdbbréteget a tekercsbél, amit most birtokolsz.

When you were making the small magnets with a siegpper wire you wasted too many north and sooitl p
individual magnets. You only got in the steel wisry small part of the magnets that came out ottipper
wire. You are still wasting the north and southeplagnets. You do not get one-half of the magmetisa steel
or iron bar from those which are in the c@ib get more magnet out of the coil, put the costel or iron tube,
then the tube outside the coil will be a magnetstime as the coil’s core, but the magnet polesheilbpposite.
It means at the same coil end if the core endiithrpole the tube end will be south pdiethis way you will
get almost again as much magnet out of the coilimtite core and tube.
Mikor kicsi magnest csindltad egyszeri rézhuzadpazaroltal nagyon sok északi és déli egyedi ngtgne
Te csak szerzel a vashuzalban nagyon kicsi darabakagneseki) amik a rézhuzalbdl jonnek. Még mindig elpazarcdad
északot és déli pdlus-magneseket. Nem szerzel iséesfés magneseket a vasmagban, amik a tekésziyrmaznak. Kapj
tobb méagnest a tekercdbtedd a tekercset acél vagy vasus, akkor a dskilseje a tekercsé, a tekercs magjaként ugyanugy
egy magnes lesz, de a magnespolusok szembetefelesznek. Ez arra gondol ugyanannal a tekercgligogy az alapvég
észak-e rud a 6ség déli polus lesz. Igy te kap majdnem megint sokknagnes a tekerdgles a magban ésdtsen.



You can do better yet, join one end of the coitig avith the same metal, joining core with tube mike holes
in end of metal for the coil wire ends to go oasten a ring on top, now you have the most efftaiéant
electric magnet for lifting purposes. It wastesimagnets that come from your battery or dynamo.
Hogy jobb legyen, csatlakoztasd a tekercs egyilévégyanolyan fémmel, csatlakoztasd a magothdzs csinalj két lyukat
a fém két végén amin a tekercsvégeket vezeteddsite karikat a tetejére, most van egy nagyon hatékbens elektro
magnes emelés szandékkal. Ez nem pazarol el m&gheamik az elemedbvagy a dinamotdl szarmaznak.
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Take the coil out of the electric magnet, run theents in the coil, put a hard steel bar one ertti¢ coil's
north pole, hold awhile, take away, now the ba permanent magnet.
That end at coil’'s side is south pole magnet, ardther north pole magnet.
Now this permanent magnet can make other hard Iséeglin permanent magnets but every magnet thakes
will be a weaker magnet than itself.
The coil made this permanent magnet in the samethaythe permanent magnets are making other pemban
magnets.
Vedd ki a tekercset az elektromagnésiiezess aramot a tekercsben, tedd a keményatélyik végét a tekercs északi
pélusahoz, fogd egy rovid ideig, vedd el, mostabil allandémagnes lett.
Az tekercs feldli vége déli a masik északi polwetti Most ez az allandomagnes csinalhat masik kgawétbol
allandémagnest, de mindegyik magnes gyengébbrieaz amelyik csinaltéket. A tekercs Ugy csinalt allandomagnest, mint
azok a tébbit.
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Put this permanent magnet in the coil’s hole.
Reverse it. Put bar’s north pole end in coil’s fquble end, run current in the coil for awhile,@ake bar out,
now you have a stronger permanent magnet, butdles are reversed.
This shows that the stronger magnet can changedbker magnet.
Tedd a tekercsbe az allandomagnest. Forditsd neelgl d rad északi végét a tekercs déli végébe, yézamot a tekercsbe
egy rovid ideig, vedd ki a rudat, most van egjsebb allandomagnesed, de forditott polaritassahzEmutatja, hogy az
erdsebb magnes megvaltoztathatja a gyengébb magnest.
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When you were pushing the coil through the U shapadnet you got two flashes in the light bulb vatie
passage through the U shape magnet, and | showefioyo which ends of coil’'s wire the currents caou
while they made the flashes.
Mikor a tekercset a patkbmagneshez nyomtad, Kéndst lattal egy athaladaskor, és én mutattamdnélagyy a tekercs
melyik végélbl jon az aram, amig villanasokat csinaltal.
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Now | will make so you can actually see that inishe way | told you.
Take the light bulb off the coil, put the core indonnect the coil with a loop that would reachfsiet east from
the u shape magnet.
Keep the loop end a foot apart, stretch southwide straight, make it so it cannot move.
Get those little hanging magnets which hang oneugndhe other down, hang the south pole magnét@ioop
wire, now push the coil through the U shape magndtwatch the hanging magnet.
First it will swing south, then north.
Most kézzelfoghatéan megmutatom, hogy Ugy van ahogydtam.
Vedd le az égt a tekercsil, tedd bele a magot, csatlakoztasd a tekercselt@mgkhoz ami elér kelet felé hat labnyira van a
patkdbmagnest.
Tarsd a hurok végét egy labnyira, nyljtsd egyenasadli oldald huzalt, és régzitsd mozdulatlanna.

Fogd a kicsi fligg magneseket, az egyik végiiknél felakasztva, akas#di pélusut a hurok folé, most nyomd a tekeraset
patkbmagnesen at, figyeld a fifggagneseket. Eszor dél felé lendil, aztan északra.
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Hang north pole magnet on the wire, watch againemou are pushing the coil through the U shapenagg

this time first it will swing north, then south.
Akaszd az északi magnest a huzal folé, Ujra nyotettercset a patkdbmagneshez, és maésizél északra, majd délre lenddil.
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Hang both magnets, watch again and you will seehibidn magnets at the same time first they swirdpedr
own side and then to the other side.
Akaszd mindkét magnest fel, majd csinald a kisérléts most odalengenek a sajat oldalukhoz azut#sik oldalhoz.
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(If the hanging magnets do not swing while youushing the coil through the U shape magnet, therut
shape magnet is not strong enough. The U shapeeansigould be strong enough to lift twenty pounds.)
You can put two magnets together or use electrignag and still better you can put the coil in #ieanagnet,
then you won't have to push it. Then you can sidand tap the battery and see the hanging magnets
swinging. If you want to use the electric magnesbee that the north pole is north side, and thehspole in
south side, and put the coil in the prongs in tmesway as it is now.
(Ha a magnesek nem lengenek, mikbzben a patkomagnes k6zé nyomod a tekercset, akkor nem elég erés a patkbmagnes. Neki
20 fontot kellene felemelnie.)
Tehetsz két magnest egyiitt, vagy hasznalhtsz elektroméagnest, és mégjobban nyomd a tekercset az elektromagnesbe, azutan
neked nem kell tolni azt. Akkor foglalj helyet, és legyintsd meg az akkut és nézd ahogy a fiiggé magnesek lengenek. Ha az
elektromagnest akarod hasznalni, legyél biztos, hogy hogy az északi p6lus északon, a déli pélus a déli oldalon van, és tedd a
tekercset a patkdmagnes villai k6zé hasonléan mint most.

]

All current are made in the same way by filling to#l and iron core with north and south
pole individual magnets and then giving enough tiaréhe magnets to get out and then start
over again.
Az dsszes aram hasonléan készubtlik a tekercsbe és vasmagba az északi és déli siégrecskékt, és
akkor ad elég iét a magneseknek hogy kimenjenek és éliedjék.

Now | will tell you what happened to the U shapegnet while you pushed the coil through it from wesgast.
Most elmondom mi tértént a patkémagnessel, mikéziyegatrol keletre nyomtad a tekercset.

Set up the three-foot magnet so it can turn, prictil with core in it in the U shape magnet, ngpr@aach the
three-foot magnet’s south pole with the U shapematig south pole.
As soon as the three-foot magnet begins to movestapuand mark the distance.
Take the coil away, approach again as soon as trethdoot magnet begins to move away, then stopnaark
the distance, then you will see how much strengghlt shape magnet lost while you were pushing dfierc
and halfway out, of the U shape magnet.

) Allits fel 90cm-es méagnest forditva, tedd a tekeresvasmagjaval egyiitt a patkdmagnes villai kiizé,

Allitsd fel a 90cm-es magnest, hogy el tudjon féngduedd a tekercset a vasmaggal egyiitt a patkaesagillai kézé, most
kozelitsd a 90cmes magnes déli pélusat a patkorsatgiepdlusahoz. Amikor elkezd mozogni a 90cmagkpr allj meg és
mérd meg a kilonbséget. Vedd ki a tekercset édédindneg a kisérletet, megint mérd a tavolsagtiatad mennyi it

vesztett a patkdbmagnes, amig a tekercset beletdtéeliton kifelé benne volt.
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The U shape magnet was losing its strength upetdintre it began to break away from the iron coue,during
the time the U shape magnet broke away it regateesirength. The breaking away from the iron ceharged
the U shape magnet, the it became normal agaimesay for the next start. During the rechargingribes
supply of magnets came from the air or the Eartiegnetic field.

Now we see how magnetic currents are made by thlgalde magnet.

A patkdmagnes kezdte elvesziteni az erejét, angmag volt benne, de miutan elszakadt a vasmadddy asszanyerte az
erejét. A kiszabadulas a vasmagtdl Ujratoltottatkgmagnest, Ujra szabalyossa valt és a kovézkeitast varja. Az
Ujratoltés folyaman, az Uj utanpoétlas a magnedekievedbdl vagy a fold magnesmezejdhott.

Most nézziik hogy csindl magnesaramot a patkdmagnes.

Hik

You already know that before the coil got in betavéige U shape magnet prongs those little individoagnets

were running out of the U shape magnet prongd idir@ctions, but as soon as the coil’s core cameffiective

distance from the U shape magnet’s prongs them tlitde individual magnets began to run in theecand the

coil and kept running until the core broke awaynirthe U shape magnet prongs. Now you see tholee litt

individual magnets ran out of the U shape magnetran in the soft iron core, but the soft iron coexer held
the magnets, it pushed them out.

Mar tudod, hogy miélt a tekercset a patkbmagnesbe tetted, a kicsdegyegnesek kifutottak a patkdmagnésminden
irdnyba, de inkabb a tekercs magja jon hatasosgagm a patkdmagnéstaz elemi magnesek kezdtek a magjaban és a
tekercsben futni és megtartottak a futast amicakbdt a patkomagnést Most nézd az egyedi magneseket kifutottak a

patkbmagnesh és a lagyvasban kezdtek futni, de a lagyvas roag tartja a magneseket, kilokieet.

To prove it you put five or six thin iron strips edge, slant just so they will not flop over, ngwpeoach to the
ends of those strips with a magnet and you willtkeg flop over, hold the strips a little loosethg ends, then
they will spread out.

I think this is enough to show that the soft ir@ver held those magnets. It pushed them out. As asdhose
little individual magnets get pushed out of thet @i core then they run in the coil.

Bizonyitasul tegyél 5 vagy 6 vékony vas csikot smd|derdén jo lesz igy nem fognak tdlesni, kozelid végiket a
magneshez, és nézd hogy atesnek, fogd meg a vdgaént majdik széttarodnak.

Gondolom ez elég mutatni, hogy a lagyvas soha aetja imeg a magneseket. Kinyonsteet. Amint az egyedi magnesek
kinyomudtak a lagyvasbol, a tekercsben kezdtek.futn
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When they run in the coil they are in bulk form.eT¢pil’s part is to divide those little individuadagnets from
bulk form in small paths.

The coil is not necessary to make magnetic curréhierents can be made with a single wire. Theisoll
necessary to increase the amount and strengtle @tinents. The coil is necessary to increasertfeuat and
strength of the currents. The coll is similar ty aell battery. One cell alone does not amounntgting. To be

good, many cells have to be in a battery. The daraecoil to be good many turns have to be in & coi
Mikor 6k a tekercsben futnak nagyban alakban. A tekeszeigfelosztjak a mégnesek kicsi dsvényekre. Areknem
sziikséges, a magnesaram csinalasahoz. E¢ydizdrs elég aramok csinalasahoz. A tekercs am@kanenyisége és
erésége novelése miatt sziikséges. A tekercs hasoalalesn cellaihoz. Egy cella egyedil nem nagy miségy Az a jo, ha
sok cella van egy akkuban. Ugyanez van a tekerjéssgk menet kell.
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When the magnets that are in bulk form enter thietlven the coil divides them in small paths. Itizne in this
way.
When the bulk magnets enter the coil they fill tod’s wire with north and south pole individual greets.
North pole magnets pointing toward south pole Ush@aagnet and south pole pointing toward north pole
shape magnet.
Amikor a magnesek nagy mennyiségben belépnek ectde akkor a tekercs elfeléikiet kicsi Utvonalakra. Ez
ilyenforman készult.
Mikor a terjedelmes magnesek belépnek a tekeré&bmegtoltik a tekercs huzalat északi és déli magkies.
Eszaki polust magnesek élesen kdzel déli poluskdpeignes és déli magnesek hegyezve északi patkésiagn

Now the wire in the colil is one continuous mag@ate side of the wire is south pole and the othethrole.
Most a huzal a tekercsben egy folytonos magneskEdgyala déli a masik északi pélusu

Now we have those little north and south pole ifttliml magnets in the wire, but they are not runiimthe way
we want. They are running across the wire.
Most van kicsi északi és déli egyedi magnesek até&ben, dék nem futnak viszont akarnanabk atfutnak a vezetéken.

We want the magnets to run through the wire lengtbybut there is only one way to do it, we havantoease
the number of those north and south pole indivigoadnets. To do it the coil will have to approaod anter
the U shape magnet, but when the coil reaches ith@lerof the U shape magnet the limit is therer@running
of the currents stop.

Mi akarjuk, hogy a magnesek hosszaban fussanakedékdben, de csak egy Ut van, nekiink az észalélémégnesek
szamat kell névelniink. Nekiink a tekercset a patihmshez kell tenniink, de mikor a tekercs eléritkdmaagnes kdzepét,

a hatér ott van megallinak az aramok.



In the core and the colil there is plenty of thatike Imagnets, but they stopped to run throughwiie length
wise, now they run only across the coil’s wire,
A magban és a tekercsben elegekid magnes van, de megalltak a futasban hosszaimst,csak keresztbe futnak a tekercs
huzalan,

to make the magnets run in the wire lengthwiseratia coil will have to get away from the U shapsgmet. As
soon as the coil begins to move away from the psmagnet, then those little north and south paéidual
magnets begin to run again through the wire leng#®, but in opposite direction until the magnetshie iron
core are gone.
ahhoz, hogy hosszanti aram legyen a vezetékbenahjrmz el kell thvolitanod a patkdéméagridsbtekercset.
Amint a tekercs megkezdi a tavolodast a patkdmdghesra hosszanti iranyban kezdenek futni a kis nesgk, de
ellenke iranyba amig a vasmagot elhagyjak a magnesek.

| told you that the coil is a magnet during thedithe currents are made. Now | will show you.
Mondtam neked, a tekercs magnesei ezalatt aranmdticak. Most megmutatom.

Get a small paper box to go in between the profigiseoU shape magnet, put iron filings in it.
Wrap six-inch long soft iron wire with paper. Phétwire in box in iron fillings, now put the boxtheen the U
shape magnet prongs.
Raise the wire up, then you will see filing straetisging to the insulated iron wire.
Raise the wire up slowly, then the filing starnd sag and fail, take the box out.
Put the wire in the filings again, raise up and ydllisee that the wire is no magnet, but during time it was
between the U shape magnet prongs it was a magnet.

This shows that during the time the coil movesuigiothe U shape magnet the coil becomes a magneétsb
function is double. Some individual north and squtke magnets run through the coil’s wire crossyésel
some run through the coil’'s wire lengthwise.
Tégy egy kis papirdobozt a patkdmagnes villai kézgyél bele vasreszeléket. Takarj be 6 inch hasggivas huzalt
papirral. Tedd a huzalt a dobozba a vasreszelékbst, tedd a dobozt a patkomagnes kozé.
Emeld fel a vezetéket, majd lathatod, a tapadcéetéket az elszigetelt vasvezetéken.
Emeld fel lassan, a vasreszelék laszakad rélal kied dobozbol.
Tedd a huzalt a reszelékbe megint, emeld fel ésflagod, a huzal nem magneses, de ezalatt a patijdes villai kozt
magnes volt.

Ez mutatja, hogy a tekercs magnessé valik a patgnesavillai kdzt, de aé funkcidja dupla. Néhany egyedi északi és déli
magnes fut a huzalnak kersztiranyba, és néhanyg pedisziranyba.
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Maybe you think that it is not fair to use iron @ito demonstrate how magnetic currents are madé chu tell
you that if | do not use iron core in the coil hamake more of the magnetic currents with soft inare coil
than | can with copper wire coil. So you see pesfectly good to use iron wire to demonstrate neagnetic
currents are made. You can do the same thing hitltdpper wire in using iron filings, but only osrmaaller

scale.

Talan goldolod, hogy nem fer vas huzalt hasznalmioz ahogyan késziilnek a magneses aramok, dengonalbm neked,

én nem hasznaltam vasmagot a tekercshen, én asnidlbb magneses aramot lagyvassal és rézhuzalriilk tekercsel.

Ugyhogy lathatod, hogy a vashuzal arra tokélet@gemgy megmutassa a magnesaram készitését. Igssmligyanolyan

dolgot a rézdroéttal hasznalat vas reszelékbensale egy kisebb skalan.

You saw how the magnets are running through a evweswise.
Now | will tell you how they are running throughetlire lengthwise.
Before the magnets start to run through the wingtlewise they are lined up in a square across e ane
side of the wire is north pole magnet side andother side is south pole magnet side.
Lattad ahogy a magnesek keresztbe folynak a huzalon
Most elmondom, hogyan futnak a vezeték hosszirémyab
Miel6tt a magnesek elkezdenek hosszaban végigfutnitargra drét két oldalan helyezkedtek el, a drot@ggpla északi
rddmagnesoldal és a masik oldal déli p6lus-magidsi-o

When the coil begins to approach the middle ofdtshape magnet and the currents begin to run teen t
magnets which are in the wire begin to slant, npdle magnets pointing east the same as the gaiésend,
where the north pole magnet current came out anth gmle magnets pointing west the same as this eaile
end where the south pole magnet current came out.
Mikor a tekercs elkezdi megkozeliteni a patkdmaddeepét, és az aramok elkezdenek futni, akkorgnesek elkezdenek
megdlni, az északi polusi magnesek kelet felé a teleggi végébe, ahol az északi magnesaram jondélianagnesek
pedig nyugati tekercsvég felé, ahol a déli magrasaon ki.

When the coil reaches the middle of the U shapenetatpen the currents stop to run. Now the northsouth
pole magnets are pointing across the wire again.
Mikor a tekercs megérkezik a patkdmagnes kdzepélzearamok megallnak. Most az északi és déli m&gnieesztbe
allnak a huzalba.
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When the coil begins to move away from the middlthe U shape magnet and the currents begin téhem
the magnets which are in the wire begin to slaut this time the north pole magnets are pointingtwiee same
as the coil’s wire end where the north pole magnetent come out and south pole magnets pointisgtea
same as the coil's wire and where the south pognetacurrent came out.

Amikor a tekercs megkezdi a tavolodast a patkomagiieepétl és az aramok kezdenek futni, akkor a magnesetkekesk
megdini a huzalban, de ilyenkor az északi magnesearnakt nyugat felé, ugyanugy mint a tekercs végd, ahészaki

magnesek jonnek ki, és a déli magnesek keletrantaki ahol a déli magnesaramok jonnek ki.



When the coil moves out of the U shape magnetecéffe distance the currents running stop.

This is the way the alternating currents are made.
Amikor a tekercs kifelé mozog a patkémagnes hatésadsaga az aramokat megallitja.

Ez a modszer a valtéaram csinalashoz. (AP current)

When the individual north and south pole magnets are running through a wire lengthwise they are running in slant and whirling
around while running ahead.
Amikor az egyedi északi és déli magnesek hosszaban kezdenek futni a huzalban, addig ferdén érvénylenek korilétte amig
eléresietnek.
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You can see the slant by watching the sparks when you are putting together and pulling away soft iron wire ends which are
connected to the battery by their other ends.

Latod a délést a szikraban, amikor 6sszeérintessz két lagyvas huzalvéget, mikozben a masik végik az akkura van
csatlakoztatva.
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To see how the currents are running out of the coil’'s wire watch those six one-inch long magnets which lie on the glass.
Put those magnets together with ends even, then let them loose, then you will see that they will roll away and if the magnets be
stronger then they will roll away farther.

This is the way the north and south pole individual magnets are running out of the coil’s wire lengthwise.

Latni, ahogy az aramok kifutnak a tekercs huzalabdl, nézd az 1 inch hosszi magneseket amik az tivegen voltak.

Tedd a magneseket egyltt a végeiket egy sikba, majd engedd el éket, lathatod hogy el fognak gurulni, ha pedig erésebbek a
magnesek még meszebb gurulnak.

Ez a modszer az északi és déli egyéni magnesek kifutnak a tekercsbél hossziranyba.

The reason the north and south pole individual magnets do not run across through the coil’s wire as fast out as they run in while
the coil is between the U shape magnet, the coil’s wire is insulated, there is an air space around every wire and as it is know
that the dry air is the best obstruction for the magnets to go through and as you know the coil is well insulated so the damp air
does not get in. It is well known that it is many times easier for the magnets to run in metal, than in air.

Az ok, hogy az északi és déli egyéni magnesek nem futnak keresztbe a huzalon ugy gyorsan kifutnak, amig a tekercs a
patkdmagnes kozt van, a tekercs huzalja szigetel, van egy Iég térkdz minden huzal koril, szaraz levegé a legjobb akadaly a
magneseknek, és a nedves levegé nem szall be. Jél ismert a magnesek kényebben futnak a fémben, mint a leveg6ben.

Now you see when the magnets run in the wire they hesitate to run out of the wire across the same way as they came in, so
more of the new magnets are coming in the wire crosswise, then they can get out crosswise, so they get pushed out through the
wire lengthwise.

Most lathatod, amikor a magnesek a vezetékben futnak tétovaznak, hogy kifussannak a vezetéken kersztbe hasonléan ahogy
bejottek, a tobbi Uj magnes keresztbe jon, majd kimehetnek széltében, 6k kinyomédnak a wezetékbdl hosszaban.



Now you know how the alternating magnetic currents are made.
You have been wondering why alternating currents can run so far away from their generators.
Most tudod, hogy késziilnek a valtakozé magneses aramok.
Amulsz, miért valtbaramok elfuthatnak a messzeségbe a generatorbol.

One reason is between every time the currents start and stop there is no pressure in the wire so the magnets from the air run in
the wire and when the run starts there already are magnets in the wire which do not have to come from the generator, so the
power line itself is a small generator which assists the big generator to furnish the magnets for the currents to run with.

Egy ok kozo6tt mindig az aramok elindulnak és megallnak ha nincs nyomas a vezetékben, igy a magnesek a leveg6bdl a
vezetékbe futnak, amikor a futés elkezdédik a magnesek mar a drétban vannak, amiknek nem kell jonniuk a generatorbdl, igy a
teljesitmény vonal maga egy kis generator, ami segiti a nagy generatort hogy névekedjenek a magnesek az &ramhoz.

| have a generator that generates currents on small scale from the air without using any -magnets around it.
Van egy generatorom, amivel generalok aramot kicsinyitett méretaranyban a leveg6bél korben 1évé magnesek nélkdl.

Another thing, you have been wondering how a U shape permanent magnet can keep its normal strength indefinitely. You know
the soft iron does not hold magnets, but you already have one that holds it.
It is perpetual motion holder. It illustrates the principle how permanent magnets are made.
All that has to be done is to start the magnets to run in orbit, then they will never stop.
Masik dolog, amulsz hogyan tarthatja a patkbmagnes a szabalyos erelyét korlatlanul. Tudod a lagyvas nem rogziti a
magneseket, de mar van egy ami tartsa.
Ez egy 6rokmozg6. Az illusztraci6 az elv ahogy az allandémagnesek készilnek.
Mindennek, aminek kész kell lennie, el kell inditania a magneseket hogy jarasson be palyat, azutan soha nem fognak megalini.

Hard steel U shape magnets have a broken orbit, but under proper conditions it is permanent.
Keményacél patké6 magnesnek van egy tort palyaja, de megfelel6 feltételek alatt ez allandé.

| think the structure of metal is the answer. | have two U shape magnets.
They look alike, but one is a little harder than the other. The harder one can lift three pounds more than the softer one. | have
been tempering the other steel magnets, and have noticed that the harder the steel gets the smaller it becomes.
That shows that the metal is more packed and has less holes in it so the magnets cannot pass through it in full speed, so they
dam up in the prong ends. They come in faster than they can get out.

Gondolom a fémbdl val6 szerkezet a valasz. Van két patkomagnesem. Egyforman néznek ki, de az egyik kicsit keményebb mint
a masik. A keményebb emel 3 fontot, tdbbet mint a puhabb. Edzettem a masik acélmagneseket, és észrevettem azt a
keményebb az acél kapja a kisebbeket ez valik.

Az megmutatja, hogy a fém tomdoritettebb és kevesebb rése van, Ggyhogy a magnesek nem utazhatnak at ezen maximalis
sebességben annyira 6k gat fent a villa véget ér. Bejonnek gyorsabb mint kint tudnak érni.

I think the ability for the soft steel welding rod to hold magnets is in the metal’s fine structure.
Gondolom a képességet a lagyvas hegesztépalca, hogy tartsa a magneseket a fém finom szerkezetében.

The reason | call the results of north and south pole magnet’s functions magnetic current and not electric currents or electricity
is the electricity is connected too much with those non-existing electrons. If it had been called magneticity then | would accept it.
Magneticity would indicate that it has a magnetic base and so it would be all right.

Az ok, nevezem északi és déli polus magnes funkciéi eredményeit magneses aramnak, és nem villanyaramok vagy
elektromossag, kapcsoljak az elektromossagot tul sokat azokkal a nem létez6 elektronokkal, Ha hivtak volna ezt a
magneticityat, majd elfogadnam Magneticity, jelezném, hogy van egy magneses alapja, és igy az lgy el van intézve



As | said in the beginning, the north and south pole magnets they are the cosmic force. They hold together this earth and
everything on it, and they hold the moon together too. The moon’s north end holds south pole magnets the same as the earth’s
north end. The moon’s south end holds north pole the same as earth’s south end. Those people who have been wondering why

the moon does not come down all they have to do is to give the moon one-half of turn so that the north end would be in south
side, and the south end in the north side, and then the moon would come down. At present the earth and moon have like
magnet poles in the same sides so their own magnet poles keep them apart, but when the poles are reversed, then they will pull
together. Here is a good tip to the rocket people. Make the rocket’s head strong north pole magnet, and the tail end strong south
pole magnet, and then lock on the moon’s north end, then you will have better success.

Ahogy azt mondtam a kezdetben, az északban és déli polus-magnesekben, hogy 6k a kozmikus erék. Osszetartjak ezt a foldet
és mindent ezen, és szintén dsszetartjak a holdat. A hold északi vége a fold északi végeként ugyanigy déli pélus-magneseket
tart. A hold déli vége északot tart rid ugyanaz a fold déli végeként. Azok az emberek annak, aki azon toprengtek, hogy a hold
miért nem jon le mindenen, amit nekik tennitk kell, adnia kell a holdat egy-fél fordulj, hogy az északi vég déli oldalban legyen,
és a dél véget ér északon oldal, azutan a hold leszakadna. Ajandéknal, ami a foldnek és holdnak annyira ugyanazokban az
oldalakban van mint magnesrudak, a sajat magnesrudjaik félre tartjak éket, de amikor a rudakat megforditjak, azutan 6ssze
fognak tartani. Itt van egy jo cslcs a rakétaembereknek. Gyartmany a rakéta északra erésen fej radmagnes, és a farok erés déli
pélust fejez be magnes, azutan zar a holdon van észak vég, azutan neked jobb sikered lesz.

North and south pole magnets are not only holding together the earth and moon, but they are turning the earth around on its
axis. Those magnets which are coming form the sun are hitting their own kind of magnets whitch are circulating around the
earth and they hit more on the east side than on the west side, and that is what makes the earth turn around. North and south
pole magnets make the lighting, in earth’s north hemisphere the south pole magnets are going up and the north pole magnets
are coming down in the same flash. The north lights are caused by the north and south pole magnets passing in concentrated
streams, but the streams are not as much concentrated as they are in the lightning. The radio waves are made by the north and
south pole magnets. Now about the magnet size. You know sunlight can go through glass, paper and leaves, but it cannot go
through wood, rock and iron, but the magnets can go through everything. This shows that each magnet is smaller than each

particle of light.

Eszak és déli polus-magnesek csak nem tartjak dssze a féldet és holdat, de megforditjak a féldet a tengelyén. Azok a
magnesek, amik jonnek, alakitjak a napot Uti a sajat fajta magnesuket, ami kering, korbe a fold és 6k tobbet ltnek a keleti
oldalon mint a nyugati oldalon, és az az, hogy mi éri el, hogy a féld megforduljon. Az észak és déli pélus-magnesek csinaljak a
vilagitast, a fold északi féltekéjében a déli pélus-magnesek felmennek és az északi raidmagnesek ugyanabban a villanasban
szakadnak le. Az északi fényeket okozzak az észak és déli pélus-magnesek, amik koncentralt aramlasokban mennek at, de az
aramlasok vagy nem ahogy sok dsszpontosult, ahogy a villamban vannak. A radiéhullamokat csinaljak az észak és déli polus-
magnesek. Most a magnesméretrél. Tudod, hogy a napfény keresztiilmehet tivegen, papiron és leveleken, de ez nem mehet
keresztll fan, sziklan és vason, de a magnesek keresztilmehetnek mindenen. Ez megmutatja, hogy mindegyik magnes kisebb,
mint a fény mindegyik részecskéje.



